

六合大面积停水17小时 居民称之前没看到通知措手不及

供水公司解释,3天前就在网站和电视台发了通知,可能没有引起注意

昨天,六合不少居民反映,从前天晚上9点开始,家里就停水了,直到昨天下午两点,才逐步恢复供水。据现代快报记者了解,这次停水和降压供水是由于轻轨雄州站改管施工造成的,波及了六合主城区和周边5个街道,大约30万户居民的生活受到了影响。虽然这是一次计划中的停水,但很多居民却表示,之前并没有看到停水通知。

通讯员 叶方龙 现代快报见习记者 廖健伟

居民:突然停水,措手不及

没有自来水,给居民们的生活造成了很多不便,更让不少居民气愤的是,停水前他们并没有看到通知。

昨天上午10点多,六合一位市民在西祠胡同发帖称,由于不知道要停水,没有做好储水准备,自己早上连洗脸刷牙的水都没有。此

外,有市民在微博上称,中午,他们家附近的一口井边里里外外围了三圈人,都是等着打水做饭的。

据了解,由于停水时间较长,居民的洗漱、烧饭、上厕所都成了问题。“我们现在连厕所都不敢上,早上的还没冲呢!”采访中,一位市民气愤地说。

供水公司:3天前就发了通知

为什么那么大面积、长时间的停水没有通知?记者联系了六合区的供水单位——南京远古水业股份有限公司,公司一位姓何的工作人员解释,这次的停水是由于轻轨雄州站改管施工造成的,是计划中的停水。10月28日,他们就在公司网站上发布了停水通知,并在六合电视台连续三天播放了滚动字幕。

记者登录了南京远古水业股份有限公司的网站,左上角的水情发布栏目中有用红字标注的“2013年10月31日停水通知”。通知中,说明了本次停水的原因是“因轻轨雄州站改管需要”,以及停水范围是“进城南北大道DN500、DN300二条管线沿线停水(至北门)”和“雄州东路沿线至

马营广场段”,并称六合主城区会降压供水。

不过在停水时间一栏中,通知说是“2013年10月31日21时—11月1日6时”。而据居民反映,直到昨天下午两点,才恢复供水。对于时间上的出入,工作人员称,这是由于轻轨的施工难度超出了他们的预料,导致停水时间延长。

记者注意到,昨天下午2点29分,南京远古水业股份有限公司在网站上发布了一封致歉信。道歉信中称:由于施工现场情况十分复杂,导致未能在11月1日6时前恢复正常供水,给广大用户的生产、生活带来不便。在此,我公司向广大用户表示诚挚的歉意,恳请谅解。

举措 拟建短信通知平台

虽然提前3天发布了通知,但是通知却很少人看到,对于这个问题,工作人员何先生表示,这也许是在看电视的人少了,或是电视上的滚动字幕没有引起大家的注意。“目前,公司正打算收集用户的手机号码,建立一个短信通知平台,这样效果应该会好不少。”何先生说。

不过何先生表示,在收集手机号码时,公司也遇到了一些麻烦:不少市民由于担心手机号被泄露,拒绝提供手机号码给他们。对此,何先生承诺,他们收集手机号码只是用于发布停水等相关通知,绝对不会泄露用户的隐私。

有趣

开车“拖”着爸妈去旅行

快报讯(记者 项风华)昨天,由江苏省民政厅、江苏省老龄工作委员会办公室和中国国际贸易促进委员会江苏省分会主办的“2013南京老年产业博览会”在南京国际博览中心拉开帷幕,除了传统的老年产品外,自动爬楼的升降椅、按着遥控器就把自己吊起来任意移动、坐着洗澡的椅

子等智能产品抢眼。这些贴心的设计将为老年人的生活排除各种障碍。

据悉,本届老博会将持续到本月3日,趁着这个双休日,你可以陪爸妈来逛逛,淘一淘老年产品、找合适的养老院,可以说凡是涉及到老年人的吃、住、行、医、玩、乐,一应俱全。



只要有C照及一辆1.6以上排量的私家车,就可以拖着这个房车行驶了



拿着遥控器,就能坐这个智能升降椅上下楼梯
现代快报记者 赵杰 摄

奇怪

绿化带围墙上有块怪石头 表面很光滑,上面还刻着人名,难道是墓碑?

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午,市民李大妈在金川河边散步,发现绿化带围墙上有块奇怪的石头。这块石头很平坦,上面还刻了人名。不会是墓碑吧?

这条绿化带,靠着金陵小区,这块奇怪的石头,就镶在围墙上。石头表面挺光滑的,还工整地刻了几个字,仔细看应该是两个人名。

“这应该是块墓碑。”市民武先生回忆,这条绿化带的围墙,应该是和金川河的绿化工程一起搞的。可能之前山上墓地迁移,采石场把残缺的墓碑当成石头,弄到这里来砌墙。

记者联系了负责金川河环境的工作人员,他到现场查看发现,围墙不是和金川河的绿化工程一起搞的,它已经存在很长时间了。这位工作人员说,二三十年前,附近有个刻石厂,可能是那时留下来的石板。(武先生线索费50元)



刻着字的石头 现代快报记者 马晶晶 摄

有爱

《大学生志愿者帮小彩虹征集“爱心爸妈”》后续① 3个热心家庭结对关爱小彩虹

快报讯(记者 钟晓敏)养父患了骨癌,养母离家出走,7岁的小彩虹(小名)让人心疼……10月31日,现代快报B11版报道了南京师范大学地理科学学院大三学生曹兆昆,想给小彩虹征集“爱心爸妈”的事。有3位热心读者看到报道后,应征“爱心爸妈”。

第一个应征“爱心爸妈”的是在省级机关工作的吕女士。几年前,她曾响应快报发起的“与爱同行·高考圆梦”活动,“一对一”资助了一名贫困生上大学。看到小彩虹的报道,她再次伸出援手。

“我想一直资助小彩虹,直到她能自食其力为止。”吕女士告诉记者,她还想在寒暑假,把小彩虹接到家里,住上几天,带她在南京“开阔眼界”。

家住六合的许其云先生也拨通快报热线,想应征做“爱心爸爸”。“一对一帮扶很好,但是如果有更多人参与,不是可以让孩子得到更多的温暖吗?”许其云说。

经禅和按摩保健公司负责人张博和爱人庄爱军,也应征要做小彩虹的“爱心爸妈”。张博和爱人庄爱军都是盲人,不过他们身残志

坚,已经在南京开办了几家按摩保健公司。更可贵的是,他们在有能力的时候还反哺社会,曾通过快报钟晓敏爱心工作室资助了两名贫困儿童。

“只要有能力,我们希望能多资助几个孩子。”张博告诉记者,他的女儿今年上小学,两人年龄相仿,正好可以做一对“姐妹”,一起成长。

目前,记者已经与曹兆昆以及3个热心家庭商议,决定约个时间,一起去淮安市淮安区城东乡红桥村,看望小彩虹和她的养父,并结成长期帮扶对子。